

Bestyrelsesmøde mandag 8 oktober 2018 kl. 20.00

Deltagere: Mogens, Mette, Jens

Afbud: Jakob

- 1 Godkendelse af sidste mødes referat
- 2 Økonomi
- 3 Tilbud på vedligehold af ude arealer ved Mette venter på at Mette får tid.
- 4 Rensning af tagrender og mos bekæmpelse på tag, evt. rengøring af solceller, Jens
- 5 Pris på kontrol af ventilation i alle lejligheder, Jens
- 6 Afdelingsmøde vi skal have sendt indkaldelse ud
- 7 Uddybning af regler for brug af pergola.
- 8 Hæk ud mod Bygaden
- 9 Evt.

- 1 Godkendt
- 2 Ok
- 3 Bliver klar til at sende ud med anden ombæring til afd. møde.
- 4 Rensning af tagrender, udsat til stillads til MGO- plader udskiftning er på plads.
- 5 Bliver sendt ud med anden ombæring til afd. møde.
- 6 Check
- 7 Pergola regler gennemgået, klar til Afdelings mødet.
- 8 Hæk på Bygade vi afventer oprettelse af grundejerforening.
- 9 Intet.